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    ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
          ΝΟΜΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ                                  ΜΑΡΚΟΠΟΥΛΟ: 24-04-2018 

       
     ΔΗΜΟΣ ΜΑΡΚΟΠΟΥΛΟΥ                            

          Μ Ε Σ Ο Γ Α Ι Α Σ                                 ΑΡ. ΠΡΩΤ: 5736 
                                          

     

                                          ΑΝΑΡΤΗΤΕΑ ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ 
 

 
 
 

 
Α Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α 

 

Από το πρακτικό της υπ’ αριθμόν 6ης/20-04-2018 συνεδριάσεως του 

Δημοτικού Συμβουλίου του Δήμου Μαρκοπούλου Μεσογαίας. 

 

      Αριθμ. Απoφ. 111/2018                    Π Ε Ρ Ι Λ Η Ψ Η 

Λήψη απόφασης για υπογραφή 
σύμβασης με την Τράπεζα Πειραιώς 

για την υπηρεσία “Bank in Office”. 
 

Στο Μαρκόπουλο Μεσογαίας και στο Δημοτικό Κατάστημα την 20η του 

μηνός Απριλίου έτους 2018, ημέρα της εβδομάδος Παρασκευή και ώρα 

7:00μ.μ., συνήλθε σε συνεδρίαση το Δημοτικό Συμβούλιο του Δήμου 

Μαρκοπούλου Μεσογαίας, έπειτα από την υπ’ αριθμόν 5318/16.04.2018 

έγγραφη πρόσκληση του Προέδρου αυτού, που δημοσιεύθηκε σε κάθε έναν 

από τους Συμβούλους, σύμφωνα με το άρθρο 67 του Ν. 3852/2010 Φ.Ε.Κ. 

Α’/87/07-06-2010, και στον κ. Δήμαρχο, σύμφωνα με τις διατάξεις της παρ. 6 

του άρθρου 67 του Ν.3852/2010. 

Ο Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου κ. Δρίτσας Χρήστος, εκφώνησε 

τον κατάλογο των παρόντων μελών του Δημοτικού Συμβουλίου, καθώς η 

Γραμματέας κα Κανελλοπούλου – Φράγκου Ελένη απουσίαζε. 

Αφού διαπιστώθηκε νόμιμη απαρτία δεδομένου ότι επί συνόλου μελών 

(27) ευρέθησαν παρόντα (14). 

ΠΑΡΟΝΤΕΣ: 1) Πολίτης Ιωάννης, 2) Δρίτσας Χρήστος, 3) Ρούσης 

Άγγελος, 4) Καβασακάλης Γεώργιος, 5) Γιαννάκη Ζωή, 6) Σταμπέλος 

Θεοφάνης, 7) Μεθενίτης Βασίλειος, 8) Δρίτσα Μπίλιω, 9) Ορφανός Νικόλαος, 
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10) Ορφανός Γεώργιος, 11) Νικολακόπουλος Αναστάσιος, 12) Αδάμος 

Γεώργιος, 13) Στρατουδάκης Ιωάννης, 14) Δράκου Δήμητρα.  

ΑΠΟΝΤΕΣ: 1) Κιμπιζή Μαρία, 2) Μαντάλας Χρήστος, 3) Παπασιδέρης 

Αναστάσιος, 4) Αλλαγιάννης Κωνσταντίνος, 5) Κολιαβασίλης Δημήτριος, 6) 

Γιαννάκης Γεώργιος, 7) Φράγκος Σπυρίδων, 8) Μεθενίτης Κωνσταντίνος, 9) 

Κανελλοπούλου-Φράγκου Ελένη, 10) Μπέης Λεωνίδας, 11) Γκλιάτης 

Δημήτριος, 12) Μπέη Θάλεια, 13) Ευαγγελίου Ιωάννης. 

Κατά τη συζήτηση του 4ου θέματος προσήλθε ο Δημοτικός Σύμβουλος 

κ. Μπέης Λεωνίδας. 

Στη συνεδρίαση δεν μετείχε ο Δήμαρχος κ. Μεθενίτης Σωτήρης, αν και 

νόμιμα εκλήθη. 

Και εισηγούμενος το 11ο θέμα της Ημερήσιας Διάταξης εξέθεσε στο 

Δημοτικό Συμβούλιο τα εξής: 

Μετά τη διακοπή λειτουργίας του Καταστήματος της Τράπεζας Πειραιώς 

στο Πόρτο Ράφτη, καθίσταται αναγκαία η χρήση της υπηρεσίας “Bank in 

Office” με την τοποθέτηση δύο (2) μηχανημάτων κατάθεσης (1 στο 

Μαρκόπουλο και 1 στο Πόρτο Ράφτη), που θα παρέχουν τη δυνατότητα 

ασφαλούς κατάθεσης χρημάτων από τα Ταμεία του Δήμου. 

Προκειμένου ο Δήμος να ανταπεξέλθει στις ανάγκες και τις απαιτήσεις 

του για αποδοτική, άμεση και ευέλικτη διαχείριση των ημερήσιων εισπράξεών 

μας, προτείνεται η χρήση της υπηρεσίας "Bank in Office" της Τράπεζας 

Πειραιώς, η οποία προσφέρει την πλέον σύγχρονη και ολοκληρωμένη λύση 

στη διαχείριση των καθημερινών εισπράξεων των Δήμων.  

Η συγκεκριμένη υπηρεσία συνίσταται στην παροχή πλήρους διαχείρισης 

του χρηματικού του Δήμου μας, με ένα συνδυασμό ειδικού καταθετικού 

μηχανήματος και υποστηρικτικών εφαρμογών, με στόχο την εξασφάλιση της 

συνεχούς ρευστότητας και διαθεσιμότητας των εισπράξεών μας, μέσα από την 

άμεση κατάθεσή τους — online— στον τραπεζικά μας λογαριασμό, χωρίς να 

απαιτείται η ταυτόχρονη μεταφορά τους στην Τράπεζα.  

Στη συνέχεια ο κ. Πρόεδρος κάλεσε το Δημοτικό Συμβούλιο να 

αποφασίσει σχετικά. 

Το Δημοτικό Συμβούλιο αφού άκουσε τον Πρόεδρο αυτού, έλαβε υπ’ 

όψιν και τις κείμενες διατάξεις του Ν.3463/06 και Ν.3852/2010 

ΟΜΟΦΩΝΑ ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ  
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Α) Εγκρίνει τη σύναψη σύμβασης μεταξύ του Δήμου Μαρκοπούλου και 

της Τράπεζας Πειραιώς για τις Υπηρεσίες Διαχείρισης Χρηματικού “Bank in 

Office”, σύμφωνα με την κάτωθι πρόταση συνεργασίας:  

 

Προτεινόμενη Συνεργασία  

Η Τράπεζα Πειραιώς, με την υπηρεσία "Bank in Office" προσφέρει την πλέον 

σύγχρονη και ολοκληρωμένη λύση στη διαχείριση των καθημερινών 

εισπράξεων των Δήμων. Λαμβάνοντας υπόψη τις ανάγκες και τις απαιτήσεις 

του Δήμου σας για αποδοτική, άμεση και ευέλικτη διαχείριση των ημερήσιων 

εισπράξεών σας, είναι στην ευχάριστη θέση να σας προτείνει τη χρήση της 

συγκεκριμένης υπηρεσίας.  

 

Αυτοματοποιημένη Διαχείριση Χρηματικού "Bank in Office"  

Η υπηρεσία Bank in Office συνιστά στην παροχή πλήρους διαχείρισης του 

χρηματικού του Δήμου σας, με ένα συνδυασμό ειδικού καταθετικού 

μηχανήματος και υποστηρικτικών εφαρμογών, με στόχο την εξασφάλιση της 

συνεχούς ρευστότητας και διαθεσιμότητας των εισπράξεών σας, μέσα από την 

άμεση κατάθεσή τους — online— στον τραπεζικά σας λογαριασμό, χωρίς να 

απαιτείται η ταυτόχρονη μεταφορά τους στην Τράπεζα.  

Με τον τρόπο αυτό, η διαχείριση των μετρητών, μετατρέπεται από μία 

επισφαλή, χειρωνακτική και χρονοβόρα διαδικασία σε ασφαλή, 

αυτοματοποιημένη και άμεση, εξασφαλίζοντας την ελαχιστοποίηση της 

έκθεσης του χρηματικού σας σε κινδύνους κλοπών ή υπεξαιρέσεων, τη 

βελτίωση των διαδικασιών σας και την εξάλειψη του κόστους 

χρηματαποστολών.  

Με σκοπό τη συνολική εκτίμηση των παρεχόμενων υπηρεσιών που 

περιλαμβάνει το "Bank in Office" της Τράπεζας Πειραιώς σε σχέση με την 

τιμολόγησή του, σας παραθέτουμε συνοπτικά τα χαρακτηριστικά της 

υπηρεσίας, τις καλύψεις και τα πλεονεκτήματά της.  

 

Καλύψεις υπηρεσίας "Bank in Office" 

 Η υπηρεσία "Bank in Office", περιλαμβάνει;  

 Αγορά μηχανήματος, τελευταίας τεχνολογίας, από την Τράπεζα Πειραιώς  

 Εγκατάσταση του μηχανήματος στο χώρα του Δήμου 

(συμπεριλαμβανομένων των εργασιών της διαμόρφωσης του χώρου, 

πάκτωσης μηχανημάτων, εγκατάστασης συναγερμού κ.α.)  
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 Συντήρηση του μηχανήματος & τον λογισμικού για όλη τη διάρκεια της 

συνεργασίας  

 Χρηματαποστολές (ανεξαρτήτως αριθμού)  

 Ασφάλιση του μηχανήματος, του περιεχομένου του και της περιουσίας 

τρίτων  

 Καταμέτρηση και συμφωνία των χρημάτων  

 Άμεση διαθεσιμότητα των χρημάτων, τη στιγμή που κατατίθενται στο 

μηχάνημα  

 Κόστη εταιρείας security — συναγερμού  

 Αποκλειστική τηλεπικοινωνιακή υποδομή η οποία περιλαμβάνει αυτόνομη 

Α051 σύνδεση, εναλλακτική (back uρ) 3G/4G σύνδεση και router.  

 

Πλεονεκτήματα υπηρεσίας "Bank in Office"  

Πλέον των παραπάνω, η συνεργασία σας με την Τράπεζα Πειραιώς με την 

παροχή της υπηρεσίας Bank in Office, σας προσφέρει τα εξής;  

 Μοναδικός υπεύθυνος για την εύρυθμη λειτουργία της υπηρεσίας είναι η 

Τράπεζα Πειραιώς  

 Μία σταθερή χρέωση για όλες τις υπηρεσίες  

 Εναρμονισμός της μηνιαίας προμήθειας, βάσει των πραγματικών 

χρηματοροών του Δήμου  

 Άμεση πληροφόρηση της ρευστότητας του Δήμου σας σε πραγματικό 

χρόνο (real time) μέσω της ηλεκτρονικής τραπεζικής winbank  

 Εξειδικευμένο reρorting, σύμφωνα με τις ανάγκες σας  

 Ενίσχυση της ασφάλειας των εργαζομένων στο Δήμο σας  

 Θωράκιση των διαδικασιών διαχείρισης των μετρητών από ενδεχόμενες 

υπεξαιρέσεις  

 Εντυπωσιακή μείωση στους χρόνους τραπεζικής & λογιστικής διαχείρισης  

 Απλοποίηση των λειτουργιών του Δήμου εξασφαλίζοντας αύξηση του 

διαθέσιμου χρόνου ενασχόλησης με παραγωγικές εργασίες  

 Η εμπειρία και η αξιοπιστία της Τράπεζας Πειραιώς η οποία διαθέτει και 

διαχειρίζεται το μεγαλύτερο δίκτυο Self  Service μηχανημάτων στην 

Ελλάδα  

 Κεντρική παρακολούθηση από την Τράπεζα Πειραιώς της ορθής 

λειτουργίας του κυκλώματος & των μηχανημάτων  

 Ο Serνer της Τράπεζας Πειραιώς είναι εγκατεστημένος στο νέο, σύγχρονο 

Data Center εξασφαλίζοντας την παροχή υψηλής διαθεσιμότητας 
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υπηρεσιών σε ποσοστό 99,99 %, με την πιστοποίηση σχεδίασης 

υποδομών Tier IV, την οποία έχουν λάβει μόνο 49 εταιρείες σε όλο τον 

κόσμο.  

 
Τιμολόγηση παρεχόμενων υπηρεσιών "Bank in Office"  

 

Υπηρεσία Bank in Office 

Χρήση μηχανημάτων 

Πάγια Μηνιαία 

Προμήθεια 

Σύμβασης 5ετούς 

Διάρκειας 

Μαρκόπουλο (1 μηχάνημα με δύο αποδέκτες) 

Μέσος Όρος Ημερήσιων Εισπράξεων για 10 μήνες 

€5.600,00 

Μέσος Όρος Ημερήσιων Εισπράξεων για 2 μήνες 

€14.500,00 

700€ 

 

Πόρτο Ράφτη (1 μηχάνημα με έναν αποδέκτη) 

Μέσος Όρος Ημερήσιων Εισπράξεων €2.300,00  

 
Τα προϊόντα και οι υπηρεσίες παρέχονται υπό τις ισχύουσες περιοριστικές διατάξεις στην κίνηση κεφαλαίων. 
Επισημαίνεται άτι επιτρέπονται αναλήψεις μετρητών έως του ποσοστού του 100% συνολικά, από χρηματικά 
ποσά τα οποία, μετά τις 22/07/2016, κατατίθενται σε τραπεζικούς λογαριασμούς των δικαιούχων νομικών 
και φυσικών προσώπων, σε μετρητά, τηρουμένων των διατάξεων της νομοι9εσίας για την πρόληψη και 
καταστολή της νομιμοποίησης εσόδων από εγκληματικές δραστηριότητες και της χρηματοδότησης της 
τρομοκρατίας.  

Β) Εξουσιοδοτείται ο κ. Δήμαρχος για την υπογραφή της σύμβασης. 

Η παρούσα απόφαση έλαβε αύξοντα αριθμό  111/2018. 

Εξαντληθέντων των θεμάτων της Ημερήσιας Διάταξης, λύεται η 

συνεδρίαση.  

Αφού συντάχθηκε το παρόν πρακτικό υπογράφεται ως ακολούθως:  

              

                               Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ                       ΤΑ ΜΕΛΗ 

                           ΔΡΙΤΣΑΣ ΧΡΗΣΤΟΣ     ΠΟΛΙΤΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ 
  ΡΟΥΣΗΣ ΑΓΓΕΛΟΣ 

  ΚΑΒΑΣΑΚΑΛΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 
  ΓΙΑΝΝΑΚΗ ΖΩΗ 
  ΣΤΑΜΠΕΛΟΣ ΘΕΟΦΑΝΗΣ  

  ΜΕΘΕΝΙΤΗΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ 
  ΔΡΙΤΣΑ ΜΠΙΛΙΩ 

                         ΑΚΡΙΒΕΣ ΑΝΤΙΓΡΑΦΟ    ΟΡΦΑΝΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ 
                             Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ  ΟΡΦΑΝΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 
  ΝΙΚΟΛΑΚΟΠΟΥΛΟΣ ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ 

  ΑΔΑΜΟΣ ΓΙΩΡΓΟΣ 
                       ΣΤΡΑΤΟΥΔΑΚΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ 

                       ΜΕΘΕΝΙΤΗΣ ΣΩΤΗΡΗΣ     ΜΠΕΗΣ ΛΕΩΝΙΔΑΣ 
                         ΔΡΑΚΟΥ ΔΗΜΗΤΡΑ                 
  

 Η ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ          
                                                                               ΠΑΝΟΥΡΓΙΑ ΒΑΣΙΛΙΚΗ 
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